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(2)　(1)で、A.「導⼊したい」と回答した⽅に伺います。具体的にどの内容について導⼊したいですか。

(1)　委託管理会社の管理業務主任者より、重要事項説明や管理事務報告について、PC・スマー
トフォン・タブレット等を利⽤して遠隔（インターネット上）で説明・報告を受けたり、動画を視聴したり
して説明・報告を受けること、また、現在交付されている紙書類を電⼦ファイル等で受け取ること等、Ｉ
Ｔ等の活⽤が可能となった場合について、ご意⾒をお聞かせください。

（１）実施期間
（２）アンケート対象
（３）回答数

2019/9/1〜2019/11/30
管理組合役員等
1054件／958組合

IT利活⽤に関する意向調査　結果
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説明・報告をTV会議等にて受けること

あらかじめ動画配信等を通じて視聴すること

紙で交付される書面を電子ファイルで受け取ること

導入したい内容（※複数回答）（n=380）

36.1%

29.4%

34.5%

IT活用における意向

積極的に導入したい 特に導入は考えない どちらとも言えない


